ANEXA   nr.7
la Decizia Consiliului 
Nr.8.1  din  20  decembrie 2018
REGULAMENTUL
Cu privire la acumularea și gestionarea resurselor colectate
de către autoritățile/instituţiile bugetare
Prezentul Regulament este elaborat în conformitate cu prevederile Setului metodologic privind elaborarea, aprobarea și modificarea bugetului, anexă la ordinul nr.209 din 24.12.2015 al Ministerului Finanțelor, în temeiul articolului 6 al.(1) si al.(2) al Legii nr.397-XV din 16 octombrie 2003 privind finanțele publice locale şi stabileşte modul de gestionare a resurselor colectate de către autoritățile/instituţiile publice finanţate de la buget.
Autorităţile executive ale primăriei or.Durleşti vor aproba şi utiliza resursele colectate de către instituţiile bugetare din oraşul Durleşti conform prezentului Regulament. (vezi anexa Nr.8, la prezenta Decizie)
De către instituţiile bugetare ale oraşului Durleşti se vor presta servicii prevăzute în datele proiectului de buget în sumă totală de 1 500,2 mii lei, în conformitate cu specificul repartizării bugetului autorităților/instituțiilor bugetare conform setului metodologic, după cum urmează:
Aparatul Primarului or.Durlești – 30 000,00 lei  prestează servicii contra plată, conform tarifelor prevăzute, perfectarea şi eliberarea actelor (certificate, adeverințe, copii ale actelor). Mijloacele financiare acumulate se vor utiliza pentru:procurarea rechizitelor de birou,  lucrări de informatică şi calcul, telecomunicaţie şi poştă, achitarea consumului de energie electrică şi a apei, etc.;
Instituţiile învăţământului preșcolar din or.Durlești – 1 470 200,00 lei,  acumulează mijloace financiare suplimentare pentru normele bănești destinate alimentației copiilor (specificate în Anexa nr.3, în conformitate cu sursa lor de formare, pentru fiecare instituţie în parte).
Fiecare instituție preșcolară acumulează încasări ale plăților părintești, în conformitate cu tabelele de evidenţă a frecvenţei copiilor şi normativele bănești destinate alimentației copiilor.
Resursele financiare acumulate de fiecare instituţie, sunt direcţionate nemijlocit spre achitarea consumului de produse alimentare destinate copiilor, în conformitate cu normele zilnice de alimentație, prevăzute de Legislaţia în vigoare.
În cazul acumulării de către autoritatea/instituția bugetară a resurselor, suplimentar volumului de venituri aprobat, mijloacele financiare pot fi utilizate de aceasta prin decizia autorităţii reprezentative şi deliberative respective, cu direcţionarea lor la cheltuieli conform prevederilor prezentului Regulament. 
În corespundere cu   Hotărîrea  Guvernului  Republicii Moldova nr. 13 din  15 ianuarie 1999  "Cu  privire  la  aprobarea condițiilor și modul de scutire de plata  pentru întreținerea în instituțiile de educație timpurie și în școli de tip-internat  a copiilor din familiile cu mulți copii și cele socialmente vulnerabile”, și Instrucțiunea aprobată de către Ministerul Educației și științei al RM ”Cu privire la condițiile și modul de  scutire de plată  pentru întreținerea în instituțiile de educație timpurie  și școli de tip internat  a copiilor din familii  cu mulți copii și cele socialmente vulnerabile și ordinea de determinare  a mijloacelor bănești la un membru al familiei pe lună, coordonat cu Ministerul Economiei și Reformelor , Ministerul  Finanțelor și Ministerul Muncii , Protecției Sociale și  Familiei,  ( organului  administrației publice locale i se  acordă dreptul de a scuti parțial de plata  pentru întreținerea copiilor în instituțiile de educație timpurie):
1.Se scutesc parțial de plată- părinții al căror venit lunar nu depășește mărimea de patru salarii minime pentru fiecare membru al familiei, în mărime de 50 la sută din  costul  real  al hranei pentru fiecare zi frecventată în luna precedentă:
-părinții care au la întreținere 3(trei)  și mai mulți copii; 
-familiile incomplete, inclusiv mamele solitare
-familiile care au la întreținere copii cu grad  sever de invalitate (gr.I și II)
2. Problema cu privire la scutirea de plată pentru întreținerea în instituțiile de educație timpurie a copiilor din familiile cu mulți copii și cele socialmente vulnerabile se examinează în baza certificatelor cu privire la mărimea mijloacelor bănești ale familiei, componența ei și alte acte care se prezintă o dată în an.
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